

暴雨中,大客车高速公路上侧翻

所幸车内没有乘客,安全带救了司机一命



图为事故现场。 高速交警供图

本报讯(记者 王思勤 通讯员 忻凯)昨天中午,沈海高速往上海方向距观海卫出口不到1公里的位置,一辆大客车撞护栏后侧翻。所幸当时车上并没有乘客,而司机也系了安全带,只受了点皮外伤。

昨天中午11点多,高速交警指挥中心接到过路驾驶员报警,说在沈海高速往上海方向1447公里位置,有一辆大客车侧翻了,具体情况不明。接到报警后,路面巡逻交警很快赶到了现场,这是一辆大型客车,头朝来车方向,逆向侧翻在应急车道上。路面的第三车道和应急车道上,全是撞击后散落的车辆零部件碎片,而司机已经自行砸碎挡风玻璃,从车里爬出来了。

据大客车的司机张师傅讲,他是上午10点半从宁波出发去上海机场接机的,车上没有乘客。事发前,高速公路上的雨下得非常,车辆大概以每小时90公里的速度在第三车道上行驶。突然,他感觉车辆尾部甩尾,虽然竭力想控制住车子,可还是没能控制住,最后在撞上了护栏后侧翻,还好自己

全程都系着安全带,只是手臂上有点皮外伤。

目前,事故的具体原因交警部门还在进一步调查处理中。交警也提醒广大市民,车辆上路行驶,不管司机还是乘客,一定要按规定使用安全带,系安全带绝对是为了保护自身的生命安全,不管是坐在哪一个座位上。

近期雷雨天气较多,高速交警也发布了相应的交通提醒。在高速公路行驶途中,碰到大雨甚至暴雨,车前方会形成一片白雾,能见度极差。这时,驾驶员首先要保持冷静,不能惊慌,必须马上降低车速;必须打开大灯、防雾灯、双跳灯,因为双跳灯的黄色光源穿透力大于红色光源,能让后面的车主,或前面的车主,提早发现,避免事故的发生;必须集中注意力,紧握方向盘,在大雨中,高速公路一些低洼处会积水,出现打滑、漂移的现象,此时千万不能踩刹车,松开油门,握紧方向盘是正确的操作。而对于新手来说,碰到这种情况,特别是在晚上,最好去最近的出口或服务区休息一下,等雨小了,再上路。

送货司机谎称有促销渠道 骗来7152瓶色拉油 低价出售

本报讯(记者 戴伟龙 通讯员 牛伟 黄建铨) 送货司机说他能大批量推销商品,超市店长也很高兴,不料把货给司机后,司机却迟迟不肯结算货款。今年4月到7月,余姚的一家大型连锁超市的6家门店,被同一个货车司机骗走价值26万余元的7152瓶色拉油。昨天,犯罪嫌疑人邵某因此而被警方刑事拘留。

邵某是一名送货的司机,平时经常为这6家门店运送商品,和店长们互相认识。今年4月开始,邵某在送货期间先后向这6家门店的店长表示,他认识一批大买主,可以帮超市举行团购活动。由于大家都已经熟悉,几家门店的店长都同意了这个做法,并将不同数量的大豆色拉油提供了邵某,约定等邵某出货后再结算货款。

然而,之后邵某却一再以各种理由推托结账,最后甚至玩起了失踪。接到超市的报警后,民警立刻展开侦查,在绍兴上虞的一家酒店将邵某抓获。

经审讯,邵某承认了实施诈骗的犯罪事实。今年45岁的邵某交代说,自己离婚后带着两个孩子,感到经济压力很大,于是就想通过帮助超市推销商品赚点外快,不过,渐渐地,他觉得光赚差价利润太少,赚不了大钱,就打起坏主意。

从今年4月18日至7月28日之间,邵某骗取了大量色拉油,然后又将这些色拉油以低于市场价卖给了一些餐厅、饭店。4个月内,他先后骗走了价值26万多元的色拉油。

民警提醒说,无论是多么熟悉的人,遇到钱货往来也一定要提高警惕,不要轻易相信。

绿姿
GreenStyle
绿姿中秋月饼
GreenStyle Mooncake

零下5°的冰爽



已有其他五款月饼新鲜上市



綠姿月餅

有大師

Green Style Mooncake

张超大师
高级西点烘焙师,中国食品工业协会月饼食品团副团长,多次荣获全国月饼个人及团体金奖,被誉为时尚月饼大师级者,有月饼非他莫属之美誉。

绿姿冰皮月饼,水晶皮,笋果心。冰皮酥酥,果心柔柔。一口淡雅的果香,融汇零下5°的冰爽,冰眼团圆的味道,超越传统中秋的记忆,开辟味蕾的时尚之旅,沁心沁凉,与家人分享,温度与时时成就的优雅时尚。

Quality
品質
冠軍

中國禮道
China's moon cake culture